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12+9  

ریالات  3أي بقي لدیھا    3= 17-20           17= 3+ 5+ 9الجملة العددیة    

سبعة  أربعة عشر زائد 
 تساوي واحد وعشرین 

اثنا عشر زائد ثلاثة  
زائد أربعة یساوي  

 تسعة عشر 

ثلاثون ناقص اثنا  
عشر یساوي  
 ثمانیة عشر

 الجملة العددیة 

أي   21=25-4
لعبة  21سیوزع خالد    

كلم یوم الأحد   4السبت و كلم یوم  3مشي خالد 
كیلو متراً مشي خالد   كلم یوم الإثنین. كم 5و 

 في الایام الثلاثة؟ 

https://hulul.online/


كلم  385= 163- 548  
كلم  548 كلم  163   

شخص  36= 20+3+12  

 أربعة عشر ناقص ثمانیة یساوي ستة 

أربعة وعشرون زائد تسعة  
 یساوي ثلاثة وثلاثون

 ستة زائد أربعة زائد احدى عشر یساوي واحد وعشرون  اثنان وثلاثون زائد اربعة یساوي ستة وثلاثون

وعشرون خمسة وثلاثون ناقص سبعة ناقص ستة یساوي اثنا   اثنا عشر زائد ثلاثة زائد اثنان یساوي سبعة عشر   

870 -679  

83+679=762  

 كم كیلومتراً تزید المسافة بین أبھا وجازان على المسافة بین الدمام والجبیل
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500 
70 

 كلاھما إجابتھ صحیحة 

علي؟  ریالاً فكم ریالاً مع  55ریالاً فإذا كان مجموع ما مع أحمد وعلي  48مع أحمد    

ریال  7إذن ما مع علي =   7 = 48 – 55 

ریال  45= 2735-2690  

میدالیات  3  

 أحمد

میدالیة 14= 1+ 6+ 3+ 4  

700 800 500 900 
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